



В Ижевске сотрудники СК на транспорте и авиаторы провели для школьников экскурсию по аэропорту



8 [ноября 2023 года по инициативе сотрудников Центрального МСУТ СК России ученики 7 класса школы № 4 для детей с ограниченными возможностями здоровья побывали в гостях у ижевских авиаторов.](#)

Как организовывается работа аэропорта, что находится в закрытых для посещения местах, как устроен самолет, что находится на перроне аэропорта, как работает спасательная служба воздушной гавани – эти и другие секреты работы аэропорта узнали ученики школы №4 г. Ижевска на экскурсии.

Вместе с пилотом и бортпроводником «Ижавиа» важные гости посетили аэровокзал и прошли все этапы подготовки к рейсу, а затем вместе с экипажем поднялись на борт самолета Ту-134. Первый салон, второй салон, багажный отсек и кухня – всё здесь настоящее и осталось таким,



каким его видели пассажиры внутренних рейсов. Но главное, куда хотят попасть и взрослые, и дети – это кабина пилота. «Святая святых» самолета, куда в обычной жизни попадают лишь немногие, открылась для учеников средней школы, чтобы они могли в полной мере оценить насколько сложная и ответственная работа у пилота. Множество датчиков, приборов, рычагов и кнопок – за всем этим должны следить командир воздушного судна и второй пилот на всем протяжении рейса. Сотрудники СК отметили высокий уровень транспортной безопасности, организованной для пассажиров самолетов, и в свою очередь рассказали про важность соблюдения правил поведения на борту самолета и в аэропорту.

После погружения в тонкости авиации экскурсионная группа проследовала на специальном автобусе на Аварийно-спасательную станцию. 4 пожарных расчета ежесменно дежурят на страже безопасности пассажиров. Поддерживать постоянную готовность помогают постоянные тренировки и учения. Свои навыки и скорость работы спасатели аэропорта продемонстрировали любопытным гостям. Маленькое приключение с переодеванием в спецкостюмы пожарных, демонстрация оборудования по пожаротушению оставило у детей самые яркие впечатления.

После долгого путешествия ребята заглянули в самое популярное место аэропорта – авиационное кафе, ведь каждый авиатор знает, что для отличного настроения важна своевременная подзарядка.

Школьники поблагодарили следователей и авиакомпанию за уникальную экскурсию, а некоторые из ребят заявили о своем желании выбрать профессию, связанную с авиационной отраслью.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1837649>